

В Истре презентовали эскизный проект пешеходного маршрута

Он пройдет от станции «Истра» до Ново-Иерусалимского монастыря.

Члены Общественной палаты г. о. Истра и жители Истры 22 ноября обсудили эскизный проект пешеходного туристического и паломнического маршрута в пойме реки Истры, представленного специалистами отдела архитектуры администрации округа, и рассмотрели альтернативные варианты. Вел расширенное заседание председатель комиссии по возрождению историко-культурного наследия и архитектурному облику городов Константин Косенков.

Один из эскизных вариантов проекта пешеходного маршрута представил начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации г. о. Истра Алексей Герасимов. По его словам, представленный проект был заявлен на Всероссийский конкурс малых городов и исторических поселений и уже получил одобрение.

Алексей Владимирович напомнил собравшимся, что на сегодняшний день уже реализована первая очередь строительства «тропы паломника», от станции «Новоиерусалимская» к монастырю, вторая очередь, доходящая до МВК «Новый Иерусалим», должна быть завершена к декабрю 2019 года

Подробнее: <https://istravest.ru/articles/13398/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #тропапаломника
#туристическиймаршрут #историкокультурноенаследие
#общественноеобсуждение



2018

спрд



- проектируемый пешеходный маршрут
- паломническая тропа от ж/д ст. Новоисерусалимская до монастыря
1 очередь (реализована)
- паломническая тропа от монастыря до МБК «Новый Иерусалим»
2 очереди (реализация 2018 - 2019 год)
- 1 очередь пешеходной зоны на ул. Ленина (реализована)
- 2 очереди пешеходной зоны вдоль ул. Ленина
(планируемая реализация 2019 - 2020 год)

МБК «Новый Иерусалим»

Доминиканский
новоиерусалимский
монастырь

Исторический Драматический
Театр

Тончайший Парк исток

Музей исторический музей сроду истории
культуры народов России

Ж/д станция Новоисерусалимская

Новоселовский путевой двор

Ж/д станция Восток





